

是我的唯一！

「這是體育保送生吧！」：這是我對陳忠樂學長（運管 82 畢）的第一印象，黑黑的，肌肉挺壯的，速度快。剛開始，陳忠樂學長打不贏我，一年後，他是新竹區運代表隊，正是所謂：學習有如逆水行舟，不進則退！

「最會讀書的球隊！」：隊員幾乎都完成碩士學位，博士也有。

「用嘴打球！」：楊智顯學長（控工 81 畢）可謂代表性人物，光用說的，對手可能就耳膜破裂，精神恍惚。如果再加上張森憲學長、陳忠樂學長、李晉東學長、陳衍史學長等，舉行網球界說笑話比

賽，交大可謂人才濟濟，勇奪冠軍沒問題。

「最佳假想敵中隊」：陳忠樂學長畢業後考上清大工工管碩士班，楊智顯學長畢業後考上清大動機碩士班，此兩位學長抱著悲天憫人，我不入地獄，誰入地獄的精神，實在令人佩服啊！

雖然我已經從學校畢業，但熱愛網球的心卻沒變過，期勉學弟們梅竹必勝的心願也不曾停歇。比賽有輸有贏，過程有歡笑有淚水，可貴的是不在獲得勝利，在於比賽結束之後，可以問心無愧的告訴別人：我已發揮自己的實力，取得勝利是我應得的，獲得失敗我不灰心！

更正啟事

- ◆ 交大友聲 395 第 42 頁第二段第六行「...睡夢中聽到區隊長宣佈無條件投降」應更正為「...睡夢中聽到區隊長宣佈日本無條件投降」；第 44 頁第四段第十六行，「有時精神不濟，屏除雜念，」之後應再加入「打坐半小時」，在此向李其昌教授以及各位讀者致歉。
- ◆ 交大友聲 395 第 50 頁蔡中川教授小檔案中，蔡教授應為成功大學電機系學士畢業。